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ANUNT

        Primaria  comunei Oltina  cu sediul în Loc. Oltina, Comuna Oltina, Judetul Constanta , str. Lalelelor, nr. 26, organizează concurs pentru ocuparea funcţiei contractuale vacante de SOFER  MICROBUZ, in cadrul  Compartimentului Administrativ din Aparatul de Specialitate al Primarului comunei Oltina .

Concursul se organizeaza cu respectarea prevederilor  H.G.nr.286/23.03.2011, pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare  a unui post vacant  sau temporar  vacant  corespunzator functiilor contractuale  si a criteriilor  de promovare in grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar platit  din fonduri publice. 

Concursul se va desfăşura astfel:  
- Proba scrisă în data de 13.08.2021  ora 10.00 , 

- Proba interviu în data de 17.08.2021  ora 10.00
Pentru participarea la concurs candidaţii trebuie să îndeplinească următoarele condiţii:

1.-Pot participa la concurs persoanele care îndeplinesc condițiile generale prevăzute la art. 3 din Anexa la Hotărârea Guvernului României nr. 286/2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcţiilor contractuale şi a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice.

2.-Condiţii specifice de participare la concurs:

-nivelul studiilor: generale;
- permis conducere cat. B, C, D;
-atestat transport persoane;
-vechime- nu este cazul.
Candidaţii vor depune dosarele de participare la concurs în termen de 10 zile lucrătoare de la publicarea anunţului în Monitorul Oficial al României, Partea a III-a  , la sediul Primariei comunei Oltina   

Relaţii suplimentare la sediul: Primariei comunei Oltina,  Persoană de contact: Trandafir  Liliana 

Telefon  0241 851 852     ;    Fax 0241 851 833
Primarul comunei Oltina

Stefania Cealera
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