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A N U N Ț


Primăria comunei OLTINA, anunță proprietarii spațiilor conectate la sistemul individual adecvat de epurare că data de 30 octombrie 2022 este termenul limită pentru înscrierea în Registrul de Evidență a Sistemelor Individuale Adecvate pentru Colectarea și Epurarea Apelor Uzate!


Prin Hotărârea Guvernului nr. 714/ 2022 s-a introdus obligativitatea pentru persoanele fizice și persoanele juridice de a înregistra la Autoritatea Publică Locală sistemele individuale adecvate pentru colectarea și/sau epurarea apelor uzate (ex. Bazine vidanjabile, fosele septice, fose septic ecologice cu sisteme de drenaj, stații de epurare rezidențiale, statii de epurare monobloc, etc). Astfel, proprietarii imobilelor care urmează să-șiconstruiască / instaleze un sistem individual adecvat de colectare și epurare au obligația să-l  înscrie în registrul autorității publice locale în termen de 120 de zile de la punerea acestuia în funcțiune.


Această obligație revine și proprietarilor de sisteme individuale adecvate construite înainte de intrarea în vigoare a prezentului act normativ, respectiv înainte de data de 27.05.2022.

Pentru îndeplinirea acestor obligații persoanele fizice și juridice care au deja pe proprietăți astfel de sisteme adecvate pentru colectarea și epurarea apelor uzate trebuie să completeze și să depună la Primăria comunei Oltina  până în data de 30.11.2022 un formular prin care solicita înscrierea în Registrul de evidență a sistemelor individuale adecvate (SIA) de colectare și epurare.

Formularele specific pentru persoanele fizice și juridice se regăsesc pe site-ul www.comunaoltina.ro. De asemenea formularele sunt disponibile în format tipărit la sediul Primăriei comunei Oltina. Formularele conțin instrucțiuni de completare precum și note explicative.


După completare, formularul se poate depune direct la sediul Primăriei comunei  Oltina , str. Lalelelor, nr. 26.


ATENȚIE! Obligația se aplică atât sistemelor existente în gospodării, cât și în cazul celor care urmează să fie construite!
             Precizăm că neînscrierea în Registrul de Evidență a Sistemelor Individuale Adecvate pentru Colectarea și Epurarea Apelor Uzate de către persoanele fizice și juridice constituie contravenție și se sancționează cu amendă de la 5.000 de lei la 10.000 de lei.


Verificările conformării sistemelor individuale adecvate se va realiza de către Garda Națională de Mediu pe baza unei planificării stabilite anual, împreună cu reprezentanții unităților administrativ-teritoriale!

1

